Image# 202003209204629136

A=G79@G5B9CI G'H9LH"fl 97 : cfa -- Ł

PAGE 1 / 1

NAME OF COMMITTEE (In Full)
Thom Tillis Committee

FEC IDENTIFICATION NUMBER C00545772

Mailing Address PO Box 97396

City Raleigh State ZIP Code NC 27624

Jessica Grainger Sr. Campaign Finance Analyst Reports Analysis Division Federal Election Commission 999 E Street, NW Washington, DC 20463

Reference: Year-End Report (10/01/2019 - 12/31/2019)

Dear Ms. Grainger:

Thom Tillis Committee (FEC ID# C00545772) is in receipt of your letter dated March 5 2020, with respect to the 2019 Year-End Report. Please accept this as our response to the FEC's request for additional information.

On page 530 in the 2019 October Quarterly report on Schedule B Line 18 Thom Tillis Committee reported returning the additional funds transferred to the campaign by Tillis Victory. The increased amount was transferred to the Thom Tillis Committee because of a calculation error by the Joint Fundraising Committee.

Please know that the Thom Tillis Committee takes great care to ensure that all reporting requirements are met. If further information is needed, please contact the Thom Tillis Committee at (919) 889-1817.

Sincerely,

Collin McMichael Treasurer Thom Tillis Committee